

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації про проведення електронних консультацій з громадськістю з 12.10.2020 до 27.10.2020 стосовно заходів щодо проведення дня Чорного моря

Питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення: Заходи щодо проведення дня Чорного моря

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів яких стосуватиметься план заходів: представники інститутів громадянського суспільства, громадськість.

Мета проведення консультацій з громадськістю: збір пропозицій та врахування стосовно:

- проведення заходів до дня Чорного моря;
- обговорення громадських ініціатив у сфері охорони довкілля і екологічної безпеки.

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін: Заходи щодо проведення дня Чорного моря

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.

Строк подання пропозицій та зауважень: з 12.10.2020 до 27.10.2020 року.

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання та приймаються пропозиції: (048) 728-35-52, 728-35-05.

Контактні особи: Акімов Олександр Валерійович - заступник начальника управління - начальник відділу стратегічного планування, моніторингу управління природоохоронних програм, бухгалтерського обліку, фінансової звітності та організаційного забезпечення Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації.

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного листування: ecolog@odessa.gov.ua

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83 Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації.

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 28 жовтня 2020 року на офіційному веб-порталі Одеської області в рубриці «Консультації з громадськістю»

<https://oda.odessa.gov.ua/gromadyanam/gromadyanske-suspilstvo-ta-vlada/konsultacziyi-z-gromadskistyuu/>